Разъяснения о порядке заполнения формы федерального

статистического наблюдения  
№ 1-предприятие «Основные сведения о деятельности организации» 
за 2023 год
Управление Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доводит до Вашего сведения, что форму федерального статистического наблюдения № 1-предприятие «Основные сведения 
о деятельности организации», утвержденную приказом Росстата от 31.07.2023 № 365, предоставляют все юридические лица всех форм собственности (кроме субъектов малого предпринимательства, государственных и муниципальных учреждений, банков, страховых и прочих финансовых и кредитных организаций). Некоммерческие организации предоставляют форму при осуществлении производства товаров и оказании услуг для реализации другим юридическим и физическим лицам.

Электронная версия Приказа об утверждении формы № 1-предприятие 
«Основные сведения о деятельности организации» и XML-шаблон размещены в свободном доступе на Интернет-портале Росстата (https://rosstat.gov.ru/), в рубрике: Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения / Основные сведения о деятельности организации (1-предприятие) / 2024 год.

Форма предоставляется в территориальный орган Росстата по месту фактического осуществления деятельности юридического лица (при отсутствии обособленных подразделений) или его головного подразделения (при наличии у юридического лица обособленных подразделений). Определения обособленного подразделения и головного подразделения приведены в пункте 87 Указаний по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 1-предприятие «Основные сведения о деятельности организации» (далее – Указания).

Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, предоставляют форму на общих основаниях в соответствии с Указаниями. 

В форму включаются данные в целом по юридическому лицу, то есть по всем филиалам и другим структурным подразделениям данного юридического лица независимо от их местонахождения, в том числе осуществляющим деятельность за пределами Российской Федерации.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом 
от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее - Закон 
о банкротстве) введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до завершения в соответствии со статьей 149 Закона 
о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.

Организации, на которых в течение всего отчетного года отсутствовало производство товаров и оказание услуг, также представляют форму с обязательным заполнением разделов 1, 2, 3, 4. В разделе 5 в строке 525 проставляется "0".
Срок представления отчета по форме № 1-Предприятие в Архангельскстат –
 с 1 марта по 15 апреля 2024 года.

При составлении отчета должны быть обеспечены полнота заполнения 
и достоверность содержащихся в нем статистических данных. Напоминаем, что непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность, установленную ст. 13.19. Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ. 

