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	До первой цифровой переписи в России, которая стартует    1 октября 2020 года, остается ровно год. Двенадцатая в истории России перепись пройдет в принципиально новом, цифровом формате: жители страны смогут самостоятельно переписаться на портале Госуслуг, а переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением.


Ключевой датой проекта "Год до переписи" стало 1 октября 2019 года. В этот день в Москве с 12.00 до 14.00  по московскому времени прошло медиа-мероприятие "Презентация ВПН-2020" с участием руководства Росстата. 
В программе мероприятия нашли отражение ключевые темы предстоящей переписной кампании:
· Какова главная цель Всероссийской переписи населения-2020?
· Кто стал победителем конкурса на создание логотипа ВПН-2020 и как будет выглядеть официальная символика переписи?
· Что такое комбинированная перепись и причем здесь новейшие технологии? 
· В какие сроки пройдет перепись населения?
· О чем будут спрашивать жителей России во время ее проведения?
· Как заполнить электронный переписной лист на портале Госуслуг? Уходят ли в прошлое традиционные "бумажные" переписи?
[bookmark: _GoBack]В Архангельскстате, с участием сотрудников, представителей органов власти Архангельской области и СМИ прошел просмотр презентации.  В рамках медиа-мероприятия состоялась пресс-конференция, в ходе которой на вопросы корреспондентов областного телевидения АГТРК "Поморье" в передаче  "Вести Поморья"  https://www.pomorie.ru/2019/10/01/5d93626f764de987597b7f02.html и архангельского телевидения "Регион 29" в передаче "Автограф дня" https://www.youtube.com/ watch?v=OUTwgKLjB6k отвечали: руководитель Архангельскстата Ирина Козакова и заместитель министра связи и информационных технологий Архангельской области Виктор Шамов.
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