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Информация о заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов  
в 1 квартале 2015 года
22 января, 11 февраля, 17 марта  2015 года состоялись заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов.

На заседаниях Комиссией были рассмотрены 5 уведомлений  3 федеральных государственных гражданских служащих Архангельскстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 

В ходе состоявшегося обсуждения членами Комиссии выяснено, что работа будет выполняться государственными служащими с соблюдением требований, предусмотренных ст.17, 18 Федерального закона от 27.07.2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ».

Принято решение о том, что комиссия не усматривает конфликта интересов в выполнении  федеральными государственными гражданскими служащими работ, указанных в рассмотренных уведомлениях. 






