Дополнительные разъяснения по заполнению формы 
федерального статистического наблюдения
№ П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы» 
Приказом Росстата от 29.07.2022 № 535 переутверждена форма федерального статистического наблюдения № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы» (ОКУД 0617004).
Форму предоставляют все юридические лица – коммерческие и некоммерческие организации всех форм собственности (кроме субъектов малого предпринимательства), осуществляющие все виды экономической деятельности не позднее 20 числа после отчетного периода, за январь-декабрь не позднее 8 февраля.
В случае отсутствия инвестиций в нефинансовые активы респондентом в обязательном порядке предоставляется «пустой» отчет  (заполняются исключительно поля титульного раздела формы, в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков) в  электронном  виде.
Обращаем внимание, что данные по форме № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы»  НЕ предоставляют юридические лица следующих организационно-правовых форм: потребительские кооперативы, потребительские общества, общественные организации, политические партии, профсоюзные организации, ассоциации (союзы), казачьи общества, общины коренных малочисленных народов РФ, фонды (включая благотворительные, общественные, экологические), благотворительные учреждения, общественные учреждения, гаражные и гаражно-строительные кооперативы, жилищные кооперативы, кредитные кооперативы, общественные движения, органы общественной самодеятельности, территориальные общественные самоуправления, объединения работодателей, объединения фермерских хозяйств, саморегулируемые организации, объединения (ассоциации и союзы) благотворительных организаций, товарищества собственников недвижимости, садоводческие или огороднические некоммерческие товарищества, товарищества собственников жилья.

Для указанных категорий респондентов установлена годовая периодичность предоставления данных по форме федерального статистического наблюдения № П-2 (инвест) «Сведения об инвестиционной деятельности».

По государственным (муниципальным) бюджетным и автономным учреждениям не включаются в инвестиции в основной капитал затраты на создание и (или) приобретение основных средств по стоимости, определенной Федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденным приказом Минфина России от 31.12.2016 № 257н, учет которых осуществляется на забалансовом счете.

Для кредитных организаций лимит стоимости предметов для принятия к бухгалтерскому учету в составе основных средств определяется руководителем кредитной организации.
Для организаций лимит стоимости предметов для принятия к бухгалтерскому учету в составе основных средств определяется руководителем организации 
(в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации 
от 17.09.2020 № 204н «Об утверждении федеральных стандартов бухгалтерского 
учета ФСБУ 6/2020 «Основные средства» и ФСБУ 26/2020 «Капитальные вложения»).
Форма заполняется в целых положительных числах, в тысячах рублей, без налога на добавленную стоимость. Стоимость основных средств, переданных с баланса на баланс организации, в форме не отражается.
При заполнении необходимо руководствоваться указаниями по заполнению форм федерального статистического наблюдения № П-1, П-2, П-3, П-4, П-5(м) утвержденными приказом Росстата от 30.11.2022 № 872, а также Указаниями по заполнению, расположенными на бланке формы.
Следует учесть, что в отчете за январь-декабрь данные граф 3,4 заполняются строго с учетом показателей годовой формы № П-2 (инвест) «Сведения об инвестиционной деятельности» за предыдущий год.

В разделе 1 «Инвестиции в нефинансовые активы» в строке 01 учитываются инвестиции в основной капитал, осуществляемые за счет всех источников финансирования, включая средства бюджетов на возвратной и безвозвратной основе, кредиты, техническую и гуманитарную помощь, договор мены. Так же включаются затраты на приобретение поступивших по импорту основных средств.

В случаях если по условиям договора лизинга лизинговое имущество учитывается на балансе лизингополучателя, то его стоимость включается лизингополучателем в инвестиции в основной капитал и отражается по строке 01.

Затраты на приобретение квартир в объектах жилого фонда, зачисляемых на баланс организации и учитываемых на счетах учета основных средств, а также машин, оборудования, транспортных средств, производственного и хозяйственного инвентаря, числившихся ранее на балансе других юридических и физических лиц (кроме приобретений по импорту), и объектов незавершенного строительства по строке 01 не отражаются, а показываются, кроме того, по строкам 23 и 24.
Плата за землю при покупке, изъятии (выкупе) земельных участков для строительства учитывается по строке 21 (по строкам 02-04 не отражается).

Из строки 01 по строкам 17-19 инвестиций в основной капитал распределяются по видам экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2), исходя из той сферы деятельности, в рамках которой будут функционировать создаваемые или приобретаемые основные фонды.
Например, если осуществляется строительство жилых домов, инвестиции по такому объекту отражаются по виду деятельности 68.32.1 «Управление эксплуатацией жилого фонда за вознаграждение или на договорной основе» (нежилые объяты должны относиться к тому виду деятельности, в рамках которого они будут функционировать), строительство дорог – 52.21.22 «Деятельность по эксплуатации автомобильных дорог и автомагистралей».

По кодам ОКВЭД2 41.10-43.99.9 показываются затраты по созданию и дальнейшему развитию материально-технической базы подразделений, занимающихся строительством.

В разделе 2 «Источники инвестиций»:
· инвестиции в основной капитал, осуществляемые за счет средств национальных проектов, средств родовых сертификатов и материнского капитала, включаются в средства федерального бюджета и отражаются по строкам 37 и 38;

· по строке 42 отражаются инвестиции, осуществляемые за счет прочих привлеченных средств, не перечисленных в строках 31-41. В эту строку включаются средства, полученные некоммерческими организациями от оказания платных услуг и направленные на инвестиции в основной капитал, а также затраты, осуществляемые за счет средств участников долевого строительства (включаются в объем инвестиций в том случае, когда застройщик вправе использовать данные средства без эскроу-счетов (ст. 15.4. Закона № 214-ФЗ)).
В случае возникновения вопросов при заполнении отчета Вы можете связаться с ответственным за разработку формы специалистом Архангельскстата по телефону: 8(8182)635062 доб.429 или электронной почте P29_BeregoiOG@gks.ru (Берегой Ольга Георгиевна)

