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РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
И НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ
(АРХАНГЕЛЬСКСТАТ)

П Р И К А З

30.12.2016                                                                                                            № 330
Архангельск
О «телефоне доверия» Управления
Федеральной службы государственной статистики 

по Архангельской области и Ненецкому автономному округу
В соответствии с приказами Росстата от 11.08.2016 № 413 «О переименовании Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в Управление Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу», от 28.07.2014 № 491 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Федеральной службы государственной статистики» и в целях совершенствования работы с обращениями граждан и организаций в Управлении Федеральной службе государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу п р и к а з ы в а ю:

1. Административному отделу (Е.А. Шестак) организовать:

– работу по функционированию «телефона доверия» и определить ответственных лиц за организацию работы «телефона доверия» в Архангельскстате;

– регистрацию обращений граждан и организаций, поступивших по «телефону доверия» в Журнале регистрации обращений граждан и организаций по «телефону доверия»;

– размещение совместно с отделом информационных ресурсов и технологий (И.Е. Зеленков) информации о функционировании «телефона доверия» и об ответственных за организацию работы «телефона доверия» лицах на официальном интернет-Портале Архангельскстата в информационно-телекомму-никационной сети «Интернет», информационном стенде, расположенном в центральном здании Архангельскстата.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель                                                                                         И.Н. Козакова
ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

к приказу Архангельскстата от 30.12.2016 № 330  «О «телефоне доверия» Управления Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу».
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