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Разъяснения о порядке заполнения формы федерального
статистического наблюдения № 2-наука (краткая) «Сведения о выполнении научных исследований и разработок»

Управление Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доводит до Вашего сведения, что приказом Росстата от 29.07.2022 № 538 утверждена квартальная форма федерального статистического наблюдения № 2-наука (краткая) «Сведения о выполнении научных исследований и разработок». 
Электронная версия приказа и XML-шаблон об утверждении формы размещены на Интернет-портале Росстата https://rosstat.gov.ru в рубрике Главная страница/Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения/2023 год/№ 2-наука (краткая) «Сведения о выполнении научных исследований и разработок».
Срок предоставления первичных статистических данных по форме № 2-наука (краткая) – с 1-го по 20-е число месяца, следующего за отчетным кварталом. 
Начиная с отчета за январь-декабрь 2022 года, в форму 
№ 2-наука (краткая) внесены следующие изменения: 
· добавлены два показателя «численность исследователей (без совместителей и лиц, выполнявших работу по договорам гражданско-правового характера), чел» и «из них в возрасте до 39 лет (включительно)» для обеспечения верификации данных национального проекта «Наука и университеты»;
· коды сектора и типа организации по локальному классификатору секторов деятельности и типов организаций, относящихся к ним (ЛКСД) перенесены из титульного листа формы в Раздел 2 (графы 3 и 4) в целях снижения отчетной нагрузки при предоставлении «нулевого» отчета. В разделе 2 формы № 2-наука (краткая) в обязательном порядке заполняется графа 3 «Сектор по ЛКСД» и графа 4 «Тип по ЛКСД» (за исключением «пустого» отчета). При заполнении разделов следует руководствоваться Локальным классификатором секторов деятельности и типов организаций, относящихся к ним (ЛКСД).
При заполнении формы № 2-наука (краткая) следует руководствоваться «Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения», находящимися на обороте бланка формы.
Дополнительно обращаем Ваше внимание на следующие моменты при заполнении показателей формы:
1) В строке 110 указывается среднесписочная численность работников организаций (подразделения), выполнявших научные исследования и разработки без совместителей и лиц, выполнявших работу по договорам гражданско-правового характера. Допускается отражение показателей в данной строке с одним десятичным знаком. При заполнении  строки 110 следует руководствоваться Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения      № П-4 "Сведения о численности и заработной плате работников", размещенной на официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: https://rosstat.gov.ru в рубрике Респондентам/Статистическая отчетность в электронном виде/Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения/П-4.
2) В строке 111 указывается численность исследователей на конец отчетного периода. К исследователям относятся работники, профессионально занимавшиеся научными исследованиями и разработками и непосредственно осуществлявшие создание новых знаний, продуктов, процессов, методов и систем, а также управление указанными видами деятельности. Для выполнения этих функций требуется высшее образование. В категорию исследователей включается также административно-управленческий персонал, осуществлявший непосредственное руководство исследовательским процессом (в том числе руководители научных организаций и подразделений, выполнявших научные исследования и разработки).
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