Информация о выполнении пунктов плана противодействия коррупции
на 2012-2013 годы

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области направляет отчет о выполнении Плана противодействия коррупции Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области на 2012-2013 год.
План противодействия коррупции Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области на 2012-2013 год утвержден приказом Архангельскстата от 31.07.2012 № 192.

С 2007 года в Архангельскстате осуществляет свою деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов.

В 2013 году проведено 6 заседаний комиссии, на которых рассматривались вопросы: 
· о перечне функций в Архангельскстате, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции;  
· о реестре должностей федеральной государственной гражданской службы в Архангельскстате, замещение которых связано с коррупционными рисками; 
· о несоблюдении требований к служебному поведению государственным гражданским служащим Архангельскстата; 
· об уведомлениях федеральных государственных гражданских служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
В 2013 году после рассмотрения на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов утверждены приказами Архангельскстата: 
Перечень функций в Архангельскстате, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции;
· Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Архангельскстате, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Подразделением по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляется выборочная проверка сведений, при приемке на работу (образование, наличие гражданства РФ, о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской  деятельностью, судимости).
Все государственные гражданские служащие ознакомлены под роспись с обязанностью уведомлять руководителя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В 2012 году поступило 32 уведомления. В 2013 году – 9. Организовано ознакомление вновь поступающих на гражданскую службу с требованиями о необходимости уведомлять об иной оплачиваемой работе. 
Подразделением по профилактике коррупционных правонарушений осуществляется систематическое ознакомление государственных гражданских служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционой тематике в том числе об ответственности за нарушение запретов, ограничений. 
Осуществляется систематическая актуализация информационного стенда по антикоррупционой тематике.
Работники подразделения по профилактике коррупционных и иных нарушений проходят повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции  (в 2013 году – 2 специалиста).

В 2013 году в Архангельскстате ведена в промышленную эксплуатацию модернизированная система электронного документооборота, обеспечивающая переписку с центральным аппаратом Росстата в СЭД, в том числе регистрацию и учет в СЭД входящей и исходящей корреспонденции, поступающей из ЦА Росстата и территориальных органов.
Раздел официального сайта Архангельскстата «Противодействие коррупции» приведен в соответствие с едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов Федеральных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции. В разделе размещен «телефон доверия» и электронный адрес, по которым граждане могут обращаться по фактам коррупционных проявлений, а также по вопросам противодействия коррупции.
Раздел официального сайта Архангельскстата «Информация о работе с обращениями граждан», также содержит телефон и адрес, по которым граждане могут обращаться в Архангельскстат.
Осуществляется планирование закупок для нужд Архангельскстата (составление плана и плана-графика). Проведение аукционов в электронной форме. Члены единой комиссии систематически проходят повышение квалификации, участвуют в обучающих семинарах по темам размещения заказов для государственных нужд.  
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