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ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.07.2019 
Архангельскстат проводит Выборочное наблюдение качества и доступности услуг 
в сферах образования, здравоохранения 
и социального обслуживания, содействия занятости населения
С 13 по 29 июля 2019 года 735 домохозяйств Архангельской области и Ненецкого автономного округа примут участие в Выборочном наблюдении качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения.
Наблюдение проводится с целью получения информации о потребностях населения в образовательных, медицинских и социальных услугах, услугах в области содействия занятости населения, удовлетворенность населения качеством полученных услуг. 

Начиная с 2013 года наблюдение проводится один раз в 2 года.

Опрос респондентов на условиях добровольного согласия проводят интервьюеры. 

Данные, полученные в ходе наблюдения, являются конфиденциальными и используются только для формирования сводной информации. 

Результаты наблюдения позволят получить содержательную и разностороннюю информацию об эффективности государственной социальной политики, а также востребованы в оценке реализации общероссийских государственных программ и программ регионального уровня, направленных на обеспечение доступности и получения качественных услуг в сфере образования, медицинского и социального обслуживания для всех категорий населения, услуг в области содействия занятости населения.
С итогами предыдущих раундов Выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения по Архангельской 
области без Ненецкого автономного округа и Ненецкому автономному 
округу можно ознакомиться на официальном сайте Архангельскстата http://arhangelskstat.gks.ru в разделе «Уровень жизни».
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