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Дополнительные разъяснения по заполнению разделов 19 и 20
формы федерального статистического наблюдения
№ 85-К «Сведения о деятельности организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по образовательным программам 
дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» 

По разделу 19 «Распределение объема средств организации
по источникам их получения и видам деятельности»

Основная деятельность дошкольных образовательных организаций − реализация образовательных программ дошкольного образования (образовательная деятельность).
Финансирование образовательной деятельности дошкольных образовательных организаций осуществляется исходя из нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, определяемых в соответствии с Федеральным государственным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО, пункт 3.6.3) приобретение средств обучения и воспитания, учебного оборудования, игр и игрушек, электронных образовательных ресурсов и иных ресурсов, связанных с реализацией и обеспечением реализации образовательной программы дошкольного образования. 
Дошкольные образовательные организации могут получать средства из бюджетов всех уровней на реализацию дополнительных общеобразовательных программ, если организация имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности по таким программам. 
Помимо образовательной деятельности, присмотра и ухода за детьми дошкольные образовательные организации могут получать средства и от иной деятельности: от оказания консультационных услуг родителям, детям, педагогическим работникам; проведению коррекционно-развивающей, компенсирующей и логопедической помощи детям; организации занятий в кружках, секциях (кружковая деятельность, не требующая лицензирования), предоставлению помещений в аренду и т.д. 
При заполнении раздела 19 в графе 3 отражается общий объем средств, поступивших в дошкольную образовательную организацию от всех видов деятельности – образовательной деятельности, присмотра и ухода за детьми; иной деятельности. 
Из графы 3 по графе 4 выделяются средства на осуществление образовательной деятельности: реализацию образовательных программ дошкольного образования, дополнительных общеобразовательных программ. Здесь же учитываются различные субсидии (компенсации) дошкольным образовательным организациям из федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов на оказание образовательных услуг. Кружковая деятельность, не требующая лицензирования и родительская плата за присмотр и уход, в графе 4 не выделяются.  
Основным источником финансирования государственных и муниципальных дошкольных образовательных организаций являются бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов. Частные дошкольные образовательные могут также финансироваться за счет бюджетных ассигнований, в частности, в форме субсидии на возмещение затрат за присмотр и уход за детьми.

По разделу 20 «Расходы организации»

При заполнении раздела 20 граф 3, 4 по строке 2002 «Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда» учитываются: расходы на выплату заработной платы, осуществляемые на основе договоров (контрактов), в том числе выплаты:
по должностным окладам, по ставкам заработной платы, по почасовой оплате, за работу в праздничные и выходные дни, за сверхурочную работу, при совмещении профессий (должностей), увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы; надбавки за выслугу лет, за квалификационный разряд, за стаж работы, в том числе в местностях с особыми климатическими условиями;
оплата отпусков, в том числе компенсация за неиспользованный отпуск; начисления на выплаты по оплате труда: расходы по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование и другое;
иные выплаты: премии; удержания по исполнительным документам; возмещение персоналу дополнительных расходов, связанных с командировками и другие. 
По строке 2003 «Оплата работ, услуг» учитываются: расходы на услуги связи, транспортные услуги, коммунальные услуги, арендная плата за пользование имуществом, работы и услуги по содержанию имущества (уборка территории, дезинфекция, прачечные услуги, текущий и капитальный ремонт и др.). 
[bookmark: _GoBack]По строке 2004 «Социальное обеспечение» учитываются расходы, связанные с выплатами по временной нетрудоспособности, по беременности и родам; оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию и другие аналогичные расходы. 
По строке 2005 учитываются расходы, не учтенные в строках 2002-2004. К ним относятся расходы, связанные с амортизацией объектов основных средств, со списанием материальных запасов (израсходованных на нужды учреждения, естественной убыли, а также пришедших в негодность в результате их использования), расходы по уплате налога на добавленную стоимость и налога на прибыль (в части обязательств государственных (муниципальных) казенных учреждений), налога на имущество, земельного налога, в том числе в период строительства объекта, транспортного налога, платы за загрязнение окружающей среды, пошлин, штрафов, выплаты компенсаций за задержку выплат заработной платы и другие. 
По строке 2006 «Поступление нефинансовых активов» отражаются сведения:
об увеличении стоимости основных средств – расходы по оплате договоров на строительство, приобретение (изготовление) объектов, относящихся к основным средствам, а также на реконструкцию, техническое оснащение, расширение, модернизацию (модернизацию с дооборудованием) основных средств;
об увеличение стоимости нематериальных активов – расходы по оплате договоров на приобретение (создание) исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности или средства индивидуализации (например, на программное обеспечение и базы данных для ЭВМ), а также расходы по оплате договоров на модернизацию данных нематериальных активов; об увеличении стоимости непроизведенных активов – расходы на увеличение стоимости непроизведенных активов, не являющихся продуктами производства (земля, ресурсы недр и прочее); об увеличении стоимости материальных запасов – расходы по оплате договоров на приобретение (изготовление) объектов, относящихся к материальным запасам (например, медикаментов и перевязочных средств, мягкого инвентаря, строительных материалов, посуды, продуктов питания).

При заполнении раздала 20 рекомендуем руководствоваться кодами классификации операций сектора государственного управления (далее - КОСГУ).

	Наименование показателей
	№ строки
	Коды КОСГУ

	Расходы (сумма строк 2002−2005) КОСГУ 200
	2001
	КОСГУ 200= 210+220+260+290

	в том числе:
оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда КОСГУ 210
	2002
	КОСГУ 210= 211+212+213+214

	оплата работ, услуг КОСГУ 220
	2003
	КОСГУ 220= 221-229

	социальное обеспечение КОСГУ 260
	2004
	КОСГУ 260= 261-267

	прочие расходы КОСГУ 290
	2005
	КОСГУ 290=291-299

	 Поступление нефинансовых активов 
КОСГУ 300
	2006
	КОСГУ300 = 310+320+330+340+350+360






