	Разъяснения по заполнению формы № 3-торг (ПМ) 
«Сведения об обороте розничной торговли малого предприятия»

	
	

	Управление Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что приказом Росстата от 31.07.2023 № 364 утверждена форма федерального статистического наблюдения № 3-торг (ПМ) «Сведения об обороте розничной торговли малого предприятия» (далее – форма).

Срок предоставления первичных статистических данных по форме респондентами – с 5-го по 15-е число после отчетного периода.

Объектами наблюдения являются юридические лица, являющиеся субъектами малого предпринимательства (кроме микропредприятий), основным видом деятельности которых является розничная торговля (включая торговлю автотранспортными средствами 
и мотоциклами) всех форм собственности.
В форму включаются данные в целом по юридическому лицу. 
Заполненная форма предоставляется в органы государственной статистики по месту фактического осуществления деятельности юридического лица.

В случае отсутствия наблюдаемого явления, респондент должен направить подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах 
не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.
При заполнении формы просим обратить особое внимание на правильность отнесения данных к определенным товарным группам:
· данные о розничной продаже и запасах каш разных для детского питания, детских питательных смесей на крупяных отварах, крупяных и бобовых пищевых концентратов блюд (каш, крупеников, супов, пудингов и др.), пищевых концентратов из зерна и бобовых (воздушного зерна кукурузного, пшеничного, рисового), сухих завтраков, глазированных сахаром, солью, неглазированных включаются в товарную группу «крупа»;
· данные о розничной продаже и запасах детских мучных питательных смесей включаются в товарную группу «мука»;
· данные о розничной продаже и запасах сосисок и других колбасных изделий для детей, мясных полуфабрикатов для детского питания, мясных полуфабрикатов (котлет мясных, мясорастительных и с другими начинками), пельменей, блинчиков 
и пирожков с мясом, фрикаделек, мясного фарша и др.), быстрозамороженных полуфабрикатов (с гарниром и без гарнира), мясные бульонные кубики, кулинарных изделий из мяса, в том числе и собственного производства, включаются в товарную группу «продукты из мяса и мяса птицы»;
· данные о розничной продаже и запасах вермишели быстрого приготовления (Доширак, Ролтон и др.), пищевых концентратов с вермишелью, в том числе супов, включаются в товарную группу «макаронные изделия»;
· данные о розничной продаже и запасах сухариков, гренок, хрустящих хлебцев включаются в товарную группу «хлеб и хлебобулочные изделия»;
· данные о розничной продаже и запасах яичного порошка включаются 
в товарную группу «яйцо птицы»;
· данные о розничной продаже и запасах сахарной пудры, ксилита, сорбита, других сахарозаменителей включаются в товарную группу «сахар»;
· данные о розничной продаже и запасах майонеза, майонезных соусов включаются  
в товарную группу «пищевые масла и жиры»;
· данные о розничной продаже и запасах полуфабрикатов с начинкой из творога (блинчики, вареники и др. творожные изделия), кисломолочных продуктов и напитков (йогуртов, ряженки, кефира, простокваши, сливок, сметаны, творога, творожных сырков, творожной массы, творожных полуфабрикатов (вареников, сырников и т.п.) включаются 
в товарную группу «молочные продукты»;
· данные о розничной продаже и запасах сухих молочных смесей для детского питания включаются в товарную группу «консервы молочные сухие сублимированные»;
· данные о розничной продаже и запасах молочных напитков пастеризованных 
и стерилизованных (молоко восстановленное), изготовленных на основе сухого цельного коровьего молока без наполнителей включаются в товарную группу «молочные напитки». Данные о розничной продаже йогуртов питьевых в этой товарной группе 
 не отражаются, а включаются в товарную группу «молочные продукты»;
· данные о розничной продаже и запасах свежего винограда выделены в отдельную товарную группу «торговля свежим виноградом и по товарной группе «свежие фрукты» не отражаются;
· данные о розничной продаже и запасах фруктов и овощей консервированных, фруктов сушеных, изюма и орехов включаются в товарную группу «переработанные (консервированные) фрукты, овощи, орехи»; 
· из них данные о розничной продаже и запасах винограда сушеного (изюма) выделены в отдельную товарную группу «торговля виноградом сушеным»;
Такие продукты, как мороженое, чипсы, сухое картофельное пюре, замороженные овощные смеси, замороженные ягоды, замороженный картофель «фри», грибы свежие, сухие, соленые, консервированные, кетчупы, мед, соевый соус, семечки, сухие дикорастущие ягоды, дрожжи, сухие кисели, желе сухое, желатин, пряности, специи, сода, уксус, жевательная резинка, пищевые добавки, биологически активные добавки включаются в товарную группу «прочие продовольственные товары».
· данные о продаже и запасах очков включаются в товарную группу «непродовольственные товары, не включенные в другие группировки».
· данные о розничной продаже и запасах кормов для животных, птиц, рыб, комбикормов, кормосмесей включаются в товарную группу «непродовольственные товары, не включенные в другие группировки».

В случае возникновения вопросов при заполнении формы просьба обращаться 
к старшему специалисту 1 разряда отдела статистики рыночных услуг, сельского хозяйства и окружающей природной среды Архангельскстата Буториной Ирине Борисовне 
по телефону (8182) 635096, вн.284, адрес ЭП 29.butorinaib@rosstat.gov.ru.
	
	


