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18 ноября 2020 года в Архангельске состоялось заседание комиссии по вопросам подготовки и проведения Всероссийской переписи населения

В рамках подготовки к проведению Всероссийской переписи населения на территории муниципального образования «Город Архангельск» в режиме видеоконференцсвязи состоялось заседание комиссии под председательством заместителя главы администрации по вопросам экономического развития и финансов Шапошникова Даниила Вадимовича. 

По вопросам: «О подборе помещений для организации переписных и стационарных участков для переписи населения» и «О подборе временного персонала для организации Всероссийской переписи населения на территории муниципального образования «Город Архангельск» выступила Автомонова Елена Владиславовна, начальник отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств Архангельскстата.

В заседании приняли участие представители департаментов администрации муниципального образования «Город Архангельск» и главы администраций территориальных округов. 
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