Информация о реализации мероприятий Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики на 2014-2015 годы, 
за 2014 год

В 2014 году продолжена работа по профилактике коррупционных правонарушений. 
Все государственные гражданские служащие ознакомлены с основными документами, материалами в сфере антикоррупционного законодательства, Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики, Памяткой федеральным государственным служащим Росстата по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе и порядку их урегулирования. 
Приказом Архангельскстата от 10.06.2014 № 131 утвержден План противодействия коррупции Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области на 2014-2015 год.
С 2007 года в Архангельскстате осуществляет свою деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов. В связи с перераспределением функциональных обязанностей сотрудников Архангельскстата в состав Комиссии приказом Архангельскстата от 17.10.2014 № 231 внесены изменения в её состав.
С начала 2014 года проведено 12 заседаний Комиссии, на которых рассматривались вопросы:
· об уведомлениях федеральных государственных гражданских служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
· об актуализации реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Архангельскстате, замещение которых связано с коррупционными рисками; 
· об исполнении Плана противодействия коррупции в Архангельскстате на 2014-2015 годы. 
Подразделением по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществлена проверка сведений приприеме на работу (образование, наличие гражданства РФ, о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью, судимости) государственных служащих, принятых на работу в Архангельскстат в 2014 году. Информация по направленным Архангельскстатом запросам получена, фактов предоставления госслужащими недостоверных сведений не выявлено.
Все государственные гражданские служащие ознакомлены под роспись с обязанностью уведомлять руководителя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В 2014 году поступило 17 уведомлений. 
Подразделением по профилактике коррупционных правонарушений осуществляется систематическое ознакомление государственных гражданских служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционой тематике, в том числе об ответственности за нарушение запретов, ограничений. 
Осуществлены проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки соблюдения запретов и ограничений в отношении гражданских служащих Архангельскстата.  
Ведется Журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Архангельскстата к совершению коррупционных правонарушений. Утвержден приказ «Об организации в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации».
Осуществляется систематическая актуализация информационного стенда по антикоррупционой тематике.
В 2014 году повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции прошли 8 сотрудников Архангельскстата, в том числе 2 специалиста из подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Все обращения граждан и организаций поступают в Архангельскстат централизованно, регистрируются в системе электронного документооборота (СЭД).
Раздел «Противодействие коррупции» официального Интернет-портала Архангельскстата приведен в соответствие с едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов Федеральных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции. В данном разделе размещен «телефон доверия» и электронный адрес, по которым граждане могут обращаться по фактам коррупционных проявлений, а также по вопросам противодействия коррупции.
Осуществление закупок для нужд Архангельскстата производится с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: составляется план-график закупок, который размещается на сайте, проводятся аукционы в электронной форме, члены единой комиссии систематически проходят повышение квалификации, участвуют в обучающих семинарах по темам размещения заказов для государственных нужд.  
Обеспечен контроль выполнения мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Архангельскстате: доклад на заседании коллегии Архангельскстата, рассмотрение вопроса о реализации Плана на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов, на заседании Общественного совета Архангеьскстата.
В Росстат регулярно направлялась информация о выполнении антикоррупционных мероприятий, о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Архангельскстата и урегулированию конфликта интересов.


