О Выборочном обследовании личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан
С 1 октября по 11 октября; с 1 ноября по 11 ноября; с 1 декабря по 11 декабря 2024 года Архангельскстат проводит Выборочное обследование сельскохозяйственной деятельности личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан.
В 29 сельских населенных пунктах Архангельской области и 7 сельских населенных пунктах Ненецкого автономного округа пройдет опрос граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.
Респондентам зададут вопросы о площади земельного участка, посевах 
и сборе урожая сельскохозяйственных культур и многолетних плодово-ягодных насаждений, поголовье скота и птицы, расходе кормов, производстве и реализации сельхозпродукции, запасах продукции 
и расходах на оплату услуг наёмным работникам.
Полученные в ходе обследования данные конфиденциальны, не подлежат разглашению или распространению и используются только в целях формирования официальной статистической информации.
Вниманию граждан!
Интервьюер, который будет проводить опрос от имени Архангельскстата, должен предъявить удостоверение, действительное при наличии паспорта.
Дополнительную информацию о статистическом наблюдении можно получить у специалистов отдела статистики рыночных услуг, сельского хозяйства и окружающей природной среды Архангельскстата по телефонам 8 (8182) 63-50-96 (доб. 281, 491).
Надеемся на понимание и активное участие в обследовании!
Заранее благодарим за сотрудничество!
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