7 октября 2014 года состоялось первое заседание 
Общественного совета при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области
7 октября 2014 года состоялось значимое событие для архангельских статистиков – прошло первое заседание Общественного совета при Архангельскстате (далее - Общественный совет).
Открыла заседание руководитель Архангельскстата Козакова Ирина Николаевна. В приветственном слове Ирина Николаевна поздравила всех с избранием Общественного совета и выразила искреннюю признательность членам Общественного совета за желание и готовность участвовать в работе Совета. Далее в своем выступлении она подчеркнула, что основной задачей Общественного совета является содействие Архангельскстату в обеспечении защиты и согласования интересов граждан Российской Федерации, общественных объединений, организаций и органов государственной власти Архангельской области в сфере официального статистического учета. Ирина Николаевна ответила на вопросы присутствующих.
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Участникам заседания представлено на рассмотрение Временное положение об Общественном совете при Архангельскстате, утверждённое приказом Росстата от 25.03.2014 № 207. С обзором отдельных направлений Временного положения выступила Комиссарова Светлана Яковлевна. Обсуждались задачи Общественного совета, вопросы компетенции.
Члены Общественного совета избрали руководящий состав. По результатам открытого голосования председателем стала Репова Мария Леонидовна, доцент кафедры бухгалтерского учета и аудита института экономики и управления Северного (Арктического) федерального университета, кандидат экономических наук, заместителем председателя – Сметанина Людмила Михайловна, заместитель директора заочного финансово-экономического института Северного (Арктического) федерального университета, доцент, кандидат экономических наук. Секретарем Общественного совета назначена Зелянина Надежда Анатольевна, помощник руководителя Архангельскстата.
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В соответствии с повесткой дня заседания Хайруллина Ирина Марковна ознакомила собравшихся с основами и принципами организации в России официального статистического учета, кратко остановилась на истории Архангельской статистики, а также основных направлениях деятельности Архангельскстата, ответила на вопросы членов Совета. 
В ближайшее время членам Общественного совета предстоит разработать план работы. 

