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Разъяснения о порядке заполнения отдельных показателей
форм федерального статистического наблюдения 
№ ЗП-здрав «Сведения о численности и оплате труда работников сферы здравоохранения по категориям персонала», № ЗП-культура «Сведения о численности и оплате труда работников сферы культуры по категориям персонала», № ЗП-наука «Сведения о численности и оплате труда работников организаций, осуществляющих научные исследования и разработки, по категориям персонала», № ЗП-образование «Сведения о численности и оплате труда работников сферы образования по категориям персонала», № ЗП-соц «Сведения о численности и оплате труда работников сферы социального обслуживания по категориям персонала» ( далее – формы №№ ЗП)
Управление Федеральной службы государственной статистики по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доводит до Вашего сведения, что приказом Росстата от 31.07.2023 № 366 (с изменениями от 11.01.2024 № 3) утверждены формы федерального статистического наблюдения №№ ЗП.

Срок предоставления первичных статистических данных по формам №№ ЗП респондентами – с 1-го рабочего дня по 10-е число после отчетного периода.
В связи с поступающими вопросами разъясняем отдельные методологические аспекты заполнения данных по формам №№ ЗП.
1. Сохраняется порядок расчета среднесписочной численности работников в части принятых на неполное рабочее время в соответствии с трудовым договором, штатным расписанием или переведенных с письменного согласия работника на неполное рабочее время по основной работе и выполняющих работы на условиях внутреннего совместительства. 
При определении среднесписочной численности работников не учитывается отработанное время работы по внутреннему совмещению (совместительству), так как задача данного наблюдения – отразить заработную плату отдельных категорий работников, предусмотренных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы» и от 28 декабря 2012 г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей сирот, оставшихся без попечения родителей», и учет их работы по совместительству привел бы к увеличению численности этих категорий.

2. При реорганизации. Организации, созданные в результате реорганизации (слияния, разделения, выделения, преобразования), приводят данные по показателям за период с начала года, включая данные реорганизованного юридического лица. 
Например, в случае слияния двух юридических лиц в октябре месяце при заполнении данных за январь-декабрь численность работников (при условии работы на полную ставку) по строке «Руководитель организации» следует отражать как сумму по организации правопреемнику в количестве 1 человека (сумма за каждый месяц работы в должности, деленная на 12) и присоединенному к нему юридическому лицу – 0,8 человек (сумма за каждый месяц работы в должности, деленная на 12), что составляет 1,8 человек. 
При этом, руководитель присоединенной организации с октября месяца подлежит отражению по той категории работников в которую он перешел. Например, по строке «Заместители руководителя…» в количестве 0,3 человек (сумма за каждый месяц работы в должности, деленная на 12). 
3. Графа 12 «из графы 6 за счет средств федерального бюджета, выплаченных за классное руководство (кураторство)» формы
№ ЗП-образование заполняется с учетом: 
выплат, обусловленных районным регулированием оплаты труда; 
выплат части отпускных, начисленных с суммы вознаграждения за классное руководство (кураторство); 
других выплат в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Просим учесть данную информацию при составлении отчетов по формам федерального статистического наблюдения численности и заработной платы работников по категориям в организациях социальной сферы и науки.
Напоминаем, что предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а также статьей 3 Закона РФ от 13.05.1992 № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка предоставления государственной статистической отчетности».
